

#### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия

## Судебный пристав брал взятки

Следователемотдела по расследованию особо важных дел Следственного управления по Республике Мордовия окончено предварительное расследование по уголовному делу в отношении 37-летнего Владислава М., обвиняемого всовершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.285 (Злоупотреблениедолжностными полномочиями, повлекшее тяжкие последствия); ч.2 ст.169(Воспрепятствование законной предпринимательской деятельности, причинившеекрупный ущерб); ст.289 (Незаконное участие в предпринимательской деятельности);п.«г» ч.4 ст.290 (Получение взятки в крупном размере) УК РФ. С1999г. обвиняемый занимал должность начальника отдела – старшего судебногопристава отдела судебных приставов по Пролетарскому району Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Мордовия (далее -ОСП). Являясь должностным лицом, впериод с 2001 года по 2006 год действуя из корыстной и иной личнойзаинтересованности, использовал свои служебные полномочия вопреки интересамслужбы. Разработал специальную схему взаимоотношений возглавляемого им отдела спредприятиями-должниками, выпускающими светотехническую продукцию и являющимисякрупными должниками по исполнительным производствам. Суть его схемы, реализованной на практике, заключалась втом, что обвиняемый принудил руководителей предприятий-должников к заключениюдоговоров поставки светотехнической продукции по заведомо низким ценам (соскидкой от 30% до 42,2%) в адрес подконтрольных ему коммерческих фирм. В случае отказа, угрожая применением мерпринудительного взыскания - ареста имущества и денежных средств, что моглоповлечь негативные последствия для указанных предприятий, вплоть доневозможности осуществления производственной деятельности. В таких условияхруководителями предприятий-должников условия судебного пристава были приняты. Коммерческие фирмы погашали задолженность предприятийдолжников путемперечисления денежных средств на счет ОСП. Однако, предприятиядолжники неслипри этом значительные убытки, так как отпускная цена на продукцию была оченьнизкой.

Такимобразом, действиями обвиняемого предприятиям-должникам был причиненимущественный вред в размере более 78 000 000 рублей.

Крометого, полученная светотехническая продукция коммерческими фирмами впоследствиипод контролем судебного пристава реализовывалась сторонним организациям снаценкой. После чего ежемесячнообвиняемому руководители коммерческих фирм передавали денежные средства вкачестве взятки, за совершенные в их пользу действия. Совокупный размерполученной взятки в период с октября 2004г. по июнь 2006г. составил не менее 1млн. 900 000 рублей.



### Официальный сайт

# Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия

С11 июля 2006г. по настоящее время обвиняемый находится под стражей.

Уголовноедело передано для рассмотрения по существу в Верховный суд Республики Мордовия.

12 Ноября 2008

Адрес страницы: https://mordovia.sledcom.ru/news/item/611907